



Buletinul de știri NS

NSDAP/AO : PO Box 6414

Lincoln NE 68506 USA

www.nsdapao.org

#1118

17.08.2024 (135)

Michael Kühnen

Programul NSDAP Comentariile recente

Partea 5

10 DREPTUL LA MUNCĂ, OBLIGAȚIA DE A MUNCII

"Prima datorie a fiecărui cetățean trebuie să fie aceea de a crea mental sau fizic. Activitatea individului nu trebuie să fie contrară intereselor publicului larg, ci trebuie să se desfășoare în cadrul întregului și în beneficiul tuturor."

Prin urmare, cerem:

Statul național-socialist al poporului se bazează pe muncă ca principiu etic. Cu național-socialismul se încheie epoca burgheză și începe cea a muncitorului!

Prin muncitor înțelegem fiecare membru al poporului care muncește la locul său și în funcție de capacitățile sale, cu toate forțele sale, fizice sau mentale, în cadrul întregului și în beneficiul tuturor - adică al comunității naționale: **Să creeze cu abnegație, în loc de a se înfrupta cu egoism!**

Pentru stima și recunoașterea unui astfel de muncitor, la care fiecare tovarăș național trebuie să se transforme sau va fi educat, este complet irelevant ce fel de muncă face, atâta timp cât aceasta are o semnificație în și pentru comunitatea națională și este îndeplinită cât mai bine posibil. Nu mai există o muncă

"superioară" sau "inferioară", ci doar o muncă bine sau rău făcută - și, în consecință, poziția Volksgenossen-ului în comunitate va fi bună sau rea. Cu toate acestea, în special, NSDAP va pune capăt prostiei de a desconsidera munca fizică. Poporul german va învăța din nou să respecte noblețea muncii și va deveni o națiune de muncitori! Acest obiectiv este exprimat și în numele partidului, care se numește în mod conștient și cu mândrie Partidul Muncitorilor Germani!

Numai prin muncă germanul devine cu adevărat un tovarăș al poporului, devine cu adevărat membru al mării comunități a poporului nostru. De aceea, NSDAP îi garantează dreptul la muncă. În statul național-socialist popular nu există șomaj!

În schimb, desigur, este prima și cea mai nobilă datorie civică a germanului să creeze spiritual sau fizic! Cine nu se vede pe sine ca muncitor și se comportă în consecință se exclude din comunitatea națională, este asocial!

NSDAP va distruge toate formele de viață burgheze sau chiar parazitare și va crea o adevărată Volksgemeinschaft, care poate fi și va fi realizată numai pe baza principiului muncii.

11 **CONSTRUIREA COMUNITĂȚII SOCIALISTE A POPORULUI**

"ABOLIREA VENITURILOR FĂRĂ MUNCĂ ȘI FĂRĂ EFORT, RUPEREA RATEI DOBÂNZII".

NSDAP este partidul naționalismului german, adică luptă pentru o națiune germană liberă, unită, într-un spațiu vital sigur și suficient, pe picior de egalitate cu alte națiuni, în cadrul unei ordini de pace echitabile.

NSDAP este, de asemenea, partidul conștiinței naționale și rasiale germane, adică vrea să trezească în toți cetățenii germani mândria față de propriul neam și disponibilitatea de a-l apăra, proteja și dezvolta, precum și de a preveni orice înstrăinare biologică sau spirituală.

Toate acestea pot fi realizate numai dacă fiecare membru al comunității naționale își găsește patria în comunitatea națională germană și este tratat în mod echitabil în cadrul acesteia. Mișcarea național-socialistă lucrează pentru a-i reda germanului patria sa! Dar o patrie poate fi doar o comunitate adevărată în care nimeni nu trăiește pe seama celuilalt, în care nimeni nu-i exploatează sau disprețuiește pe ceilalți și în care fiecare membru al comunității naționale este tratat în mod echitabil și în conformitate cu angajamentul său față de comunitatea națională și în cadrul acesteia - pe scurt, adevărata comunitate națională este doar comunitatea

națională socialistă.

De aceea, NSDAP este, de asemenea, partidul socialismului german, singurul care dă șansă și sens tuturor celorlalte obiective. Revendicările socialiste din programul partidului formează, prin urmare, inima celor 25 de puncte și se află în centrul luptei de formare politică a mișcării noastre! Punctul 11 din program, care urmează să fie discutat aici, reprezintă nucleul și sensul real al acestuia, descrie premisa decisivă pentru construirea unei comunități populare socialiste.

Fundamentul comunității populare socialiste este principiul etic al muncii:

Fiecare Volksgenosse are datoria de a munci pentru Volksgemeinschaft, fizic sau psihic, conform capacităților sale și la locul său; astfel el devine membru al Volksgemeinschaft-ului socialist, în timp ce oricine refuză această datorie va fi judecat ca fiind asocial!

Dimpotrivă, statul național-socialist popular își asumă obligația de a desființa orice muncă și orice venit fără efort - nimeni nu poate și nu trebuie să se îmbogățească din munca altora și să primească venituri care nu sunt rodul propriei munci! Această cerință destul de discretă are consecințe enorme:

Venituri din chirii, contracte de închiriere, moșteniri care merg dincolo de suveniruri personale și multe altele - nu există loc pentru toate acestea într-o comunitate populară socialistă! Doar munca proprie contează, doar ea poate fi sursa venitului personal - iar acest venit nu va crea sau permite existența claselor și nu va cunoaște nicio gradație în funcție de munca "superioară" sau "inferioară", ci cuantumul său va depinde exclusiv de cât de utilă este pentru comunitatea națională și de cât de bine este îndeplinită!

Toate acestea sunt premisele pentru ca tovarășul poporului să-și recunoască locul în comunitatea populară și să dobândească certitudinea că vremurile de înstrăinare dintre cetățean și stat au trecut, că exploatarea, clasismul și clișeele de interese fac loc socialismului german, a cărui unică bază este munca cinstită și corect apreciată!

Cea mai importantă dintre toate revendicările care fac posibilă construirea comunității socialiste a poporului și eliminarea înstrăinării dintre cetățean și stat este aceea de a rupe robia față de dobândă. Ea reprezintă una dintre cele două chei ale înțelegerii corecte a programului de partid și, de aceea, este tipărită și într-o formă blocată, pentru a-i sublinia importanța deosebită:

Dobânda este punctul culminant pervers al unei forme de economie exploatare, în care este posibil ca nu numai și nu în primul rând omul să

muncească pentru a-și câștiga existența prin muncă cinstită, ci în care și banii "lucrează", ceea ce duce la cazul extrem în care cel care are suficienți bani care "lucrează" pentru el nu mai are nevoie să muncească el însuși. Dar din moment ce banii nu lucrează în realitate, ce înseamnă atunci când banii câștigă "dobândă" și astfel par să se înmulțească de la sine? Înseamnă că cel care trebuie să plătească dobânda muncește mai mult în beneficiul celui care își lasă banii să "lucreze" pentru el. Acest lucru își bate joc de orice simț al dreptății, dar numai pe justiție se poate construi un socialism real! Nu proprietatea privată asupra mijloacelor de producție, nu nebulosul concept marxist de "plusvaloare" reprezintă problemele cheie în construirea unei ordini comunitare socialiste, ci ruperea robiei față de dobândă, care retrogradează în mod constant banii la scopul lor de valoare de schimb pură!

Ruperea robiei dobânzilor - dar aceasta nu este doar condiția prealabilă pentru dreptate în interior, ci și pentru libertate în exterior:

Libertatea unei economii naționale poate fi obținută doar dacă nu depinde de cătușele Internaționalei de Aur, de împrumuturile înaltei finanțe mondiale și de interconexiunile economiei mondiale capitaliste, care privează chiar și majoritatea statelor comuniste de independența lor - în afară de Albania, care interzice în constituția sa contractarea de împrumuturi, există doar o mică mână de state în această lume care nu sunt poate complet sau doar parțial supuse sclaviei dobânzilor și, prin urmare, dominației înaltei finanțe mondiale.

NSDAP vrea să anuleze această subjugare a Germaniei și să câștige astfel libertatea economiei naționale germane, care este condiția prealabilă pentru libertatea națiunii!

Atât în economia internă, cât și în cea externă, trebuie să se elimine robia dobânzilor. Pot exista etape intermediare, dar obiectivul este imuabil, deoarece numai în acest fel pot fi create un socialism german și o națiune liberă.

În realizarea unei ordini economice fără dobânzi, NSDAP nu va proceda dogmatic, ci va examina cu atenție diferitele concepții, idei și modele și va proceda astfel încât transformarea sistemului economic și financiar să se realizeze cu cea mai mare dreptate posibilă și fără a afecta economia națională.

În cele din urmă, însă, există Volksgemeinschaft-ul socialist, în care nu mai există un venit fără muncă și fără efort, iar principiul muncii pătrunde și modelează toate domeniile vieții völkisch!

CONFISCAREA TUTUROR PROFITURILOR DE RĂZBOI

"Având în vedere sacrificiile enorme de bunuri și sânge pe care fiecare război le cere poporului, îmbogățirea personală prin război trebuie să fie considerată o crimă împotriva poporului. Prin urmare, cerem confiscarea completă a tuturor profiturilor de război."

De două ori în acest secol, Germania a fost forțată să intre într-un război criminal. De două ori în acest secol, puterile victorioase i-au impus o formă de guvernare care contrazice natura și tradiția poporului nostru. Democrația negru-roșu-galbenă este un instrument al ordinii victorioase pentru a ține Germania la pământ și pentru a împiedica renașterea unei națiuni germane libere. De aceea, niciun patriot german nu-și poate mărturisi sprijinul pentru ea:

Democrația și sentimentul național nu sunt compatibile în Germania!

Prima încercare de subjugare a poporului german - după 1918 - a eșuat: Dictatul de la Versailles a umilit și mutilat Germania, a supus-o la servitute economică, iar învingătorii au găsit complici de bunăvoie în democrați chiar și atunci, dar Germania era încă, în esența sa, un stat mare și afectat pe plan intern, dar neîntrecut, cu o opoziție națională puternică și în cele din urmă victorioasă.

În această situație, NSDAP, în acest punct 12 al programului său, a limitat cererea de confiscare a tuturor profiturilor de război la acele persoane care au câștigat o avere de pe urma războiului între 1914 - 1918 prin grefă, speculații și corupție, care acum era protejată de Republica de la Weimar a lui Bonzes.

În timpul celui de-al Doilea Război Mondial, astfel de profituri de război erau pedepsite cu moartea și, de obicei, au fost combătute cu succes prin toate mijloacele puterii de stat. Înseamnă acest lucru că punctul 12 din programul NSDAP este depășit astăzi - la patruzeci de ani de la sfârșitul celui de-al Doilea Război Mondial?

Cu siguranță că nu! Din 1945, ne-am confruntat cu o altă formă de profit de război care este chiar mai condamnabilă decât cea pe care partidul a denunțat-o în legătură cu evenimentele din 1914-1918: și anume, a doua încercare de a subjuga poporul german - după 1945 - a fost un succes deplin:

Întreaga Germanie a fost ocupată, împărțită și supusă arbitrariului învingătorilor, a fost jefuită, dezonorată și distrusă. Acesta a fost rezultatul monstruos al "cruciadei Aliatilor pentru democrație și umanitate" - suferim și astăzi din această cauză! Dar și mai monstruos decât dominația arbitrară a învingătorilor, care, la

urma urmei, venea de la dușmanii noștri, a fost faptul că s-au găsit germani care s-au pus la dispoziția acestor învingători și au înființat în numele lor autoguvernări semi-coloniale, care se pretind state suverane și care, totuși, nu au alt sens al existenței decât perpetuarea ordinii învingătorilor și, prin urmare, a aservirii germane!

Acești colaboratori sunt și vor rămâne cei mai mari dușmani ai poporului și dăunători ai poporului pe care poporul nostru i-a produs în lunga sa istorie! În cazul unei revoluții național-socialiste, ei vor trebui să ispășească pentru trădarea lor împotriva poporului! Și totuși, vor exista beneficiari ai orânduirii coloniale de astăzi care nu vor fi dovediți că au comis în mod direct crime împotriva poporului nostru. Dar nici ei nu trebuie să se mai bucure de roadele atitudinii lor.

Aici, cererea de confiscare completă a tuturor profiturilor de război capătă un nou sens:

Sindicatelor de sistem care au furat proprietatea Frontului Muncitoresc German, instituțiile și serviciile care au obținut avantaje de pe urma proprietății de partid a NSDAP și a subdiviziunilor sale, editorii ale căror imperii de presă s-au bazat pe avantajul de pornire al licențelor timpurii ale învingătorilor și toți ceilalți care au obținut beneficii materiale directe de pe urma capitulării necondiționate și a subjugării ulterioare a poporului german datorită atitudinii lor de colaborare cu puterile inamice - aceștia sunt profitorii de război și hiene ale capitulării!

Bunurile lor vor fi considerate de NSDAP ca o îmbogățire personală prin profituri de război și vor fi complet confiscate:

Nimeni nu poate profita de pe urma nenorocirii propriului popor și să se transforme în marioneta puterilor inamice în mod nepedepsit!


NS KAMPFRUF
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFRWAORGANISATION
April 1937

Der Kampf geht weiter !

Siebing Jahre nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung stärker als je zuvor in der Tschingelwelt. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf ghrber Erde!
Idolatrie von Staumment, Verdrngung, Verfngung und Verdrngung haben nicht zugenigt, die Krte der gendlichen Hlften Adolf Hitler zu entckeln.

Alle Nationalsozialisten sind unangenehm arbeitslos, Vllker- und Rassenfragen stellen Schicksal an Schicksal im Kampf um die Erhaltung unserer weisen Vllker.
Ein Siegung ist zwar nicht geworden, aber die Gndel der hochgradigen Vllkerheit ist heute noch viel grter als in der Vergangenheit.
Der vorzweifelnde Gegner ist aber dabei, den Vllkern zu gegen alle weisen Vllker (?) zu bringen, seine Mittel sind Zerstreuung, Umformung und Zusammenbruch.
Ein "nein" oder "Nein" ist im Wahlkampf oder im Strafenkampf, ist ein Propagandamittel, welches auf auf einen Schicksalsschicksal an der hohen Nationalsozialisten hat seine Pflichten hat!
Gerdhard Luch


TROTZ VERBOT NICHT TOT!


Buletinul de stiri NS
www.nsdapao.org
#1005 18.06.2022 (133)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lncoln NE 68506 - USA

Raportul de față
Interviu cu Molly
Partea a treia

NSK: Proiectele tale actuale sunt, evident, legate de filozofie și artă.

Vă rugăm să descrieți opinia dumneavoastră cu privire la impactul acestor subiecte în politică.

Molly: Ei bine, încerc să mai actualizez galeria foto, dar în principal m-am concentrat pe Adolf Hitler și Armata omenirii (www.mourningthenazis.com/truth.htm). Am ajuns la 21 de pagini acum și mai am atât de multe de făcut. Studiorea celui de-al Doilea Război Mondial este un câmp minat absolut de informații. Cauți informații despre un lucru și găsești alte două lucruri de cercetat. Te simți un pic ca și cum ai fi un arheolog, săpând în trecut îngropat. Un trecut pe care Ei ar prefera să nu fie scos la lumini. Putem mulțumi din nou



 **the NEW ORDER**
Number 17 (137) Founder 1978 April 26, 2017 (135)

The Fight Goes On !

Ninety years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.
Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defamations have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.
All National Socialists and other racially-aware countermeasures and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.
The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are now White immigration, culture distortion, and race-mixing.
Whether "right" or "wrong", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or in a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!
Heil Hitler!
Gerdhard Luch


TROTZ VERBOT NICHT TOT!

NSDAP/AO este cel mai mare furnizor Lumea propagandei național-socialiste!

Reviste tipărite și online în multe limbi
Sute de cărți în aproape o duzină de limbi
Peste 100 de site-uri web în zeci de limbi

SS Defender against Bolshevism
by Reichführer SS Heinrich Himmler
FOR DANMARK! MOD BOLSEVISMEN!



Translated from the SS Original

Julius Streicher der Hitlers Führer Book
The Poisonous Mushroom



Translated from the Third Reich Original
Der Giftpilz

Reichlich Bekannt
Hitler in Italy



HITLER in ITALIEN
ON THE MARCH

English / German Deutsch / English

SS Viewpoint – Vol. 9
Wife and Family



Theodor Fritsch
The Sins of High Finance



Luftwaffe War Art
Die Luftwaffe im BOD



English - German / Deutsch - English

BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO

Fight Back!



nsdapao.org

Contact us to find out how YOU can help!